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           Γεωπονικός Σύλλογος Ν. Λάρισας 
           Καψούρη 4, 412 22, Λάρισα 
           Τηλ. & fax: 2410 / 618.638 
           E-mail: geoponikoslarisa@gmail.com 
 
 

 

              Δελτίο Τύπου 
 

        Μαζική και συγκινητική ήταν η ανταπόκριση στο κάλεσμα 
του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας για την κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας από τον γεωτεχνικό κόσμο του νομού και 
όχι μόνο, όπως κι από εκπροσώπους κομμάτων κι άλλων φορέων.  
        Στην εορταστική εκδήλωση κυριάρχησαν οι ευχές και οι 
προσδοκίες για μια παραγωγική και δημιουργική χρονιά, ενώ δεν 
έλειψαν και οι αναφορές σε θέματα, που απασχολούν και 
βρίσκονται στις πρώτες προτεραιότητες του Γεωπονικού 
Συλλόγου. 
        Η εκδήλωση έγινε παρουσία του Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σκρέκα, ο οποίος έδωσε τις ευχές του, 
συνεχάρη τον Γεωπονικό Σύλλογο Ν. Λάρισας για τις 
δραστηριότητές του και αναφέρθηκε επιγραμματικά στην λύση του 
υδατικού προβλήματος. 

mailto:geoponikoslarisa@gmail.com


24 Ιανουαρίου 2020 
Σελίδα 2 

         Ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Κώστας Γιαννακός στον 
εναρκτήριο λόγο του καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους 
ευχαρίστησε τους επιχειρηματίες, που έμπρακτα στηρίζουν και 
ενισχύουν οικονομικά τις δραστηριότητες του συλλόγου και 
ευχήθηκε σε όλους «μια δημιουργική χρονιά». Παρά το γεγονός 
ότι η βραδιά δεν προσφερόταν για ομιλίες και προβλήματα, ο 
πρόεδρος του συλλόγου κ. Γιαννακός ένιωσε την ανάγκη να 
ενημερώσει τα μέλη για την πρόσφατη σύσκεψη, που έγινε στην 
Αθήνα υπό τον Υπουργό Επικρατείας κ. Γεραπετρίτη και είχε ως 
θέμα τον Αχελώο. Συγκεκριμένα ο κ. Γιαννακός αναγνώρισε ότι 
μπορεί να μην υπήρξε κάποιο πρακτικό και ουσιαστικό 
αποτέλεσμα επ΄αυτού, υπήρξε, όμως, μια πρώτη κινητοποίηση με 
κοινό παρουσιαστή, την ανάγκη εξεύρεσης λύσης για την Θεσσαλία 
και συμπλήρωσε ότι σε μια ημέρα και σε μια σύσκεψη δεν είναι 
δυνατόν να επιλυθούν προβλήματα δεκαετιών, στόχος του 
συλλόγου, όμως, είναι να μην επιτραπεί να ξεχαστεί το θέμα και να 
τίθεται συνεχώς προς όλους τους αρμοδίους. Τέλος, θεώρησε ως 
υποχρέωση του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας την τιμητική 
αναφορά σε έναν συντοπίτη και πρώην υπουργό, που απ΄ όποια 
θέση και αν βρέθηκε, υποστήριξε το έργο της μεταφοράς νερού 
από τον Αχελώο, τον Γιώργο Σουφλιά.  
         Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ευχές και κέφι. Το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας 
ευχαριστεί τα μέλη του και τους φίλους για την συμμετοχή τους 
και δίνει νέο ραντεβού συνάντησης με στόχο πάντα την ανάδειξη 
προβλημάτων και την εξεύρεση λύσεων. 
        Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν οι βουλευτές Λάρισας κ. 
Κέλλας, κα Μπίζιου και κα Λιακούλη, ο Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς Τομέα - Διαχείρισης Υδάτων 
Λίμνης Κάρλα κ. Λαδόπουλος, η αντιδήμαρχος Δημοτικών 
Κοινοτήτων Γιάννουλης - Κοιλάδας & Αγροτικής Ανάπτυξης κα 
Απρίλη, η επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Δ. Λαρισαίων, 
Γ.Γ. Εποπτικού Συμβουλίου ΚΕΔΕ και Δ.Σ. ΠΕΔ Θεσσαλίας κα 
Καραλαριώτου, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Γούλας, εκπρόσωπος 
του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου/ Παράρτημα Κεντρικής 
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Ελλάδας, ο πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου / Τμήμα 
Θεσσαλίας κ. Κοτσιμπογεώργος, ο αντιπρόεδρος του Συνδέσμου 
Θεσσαλικών Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών κ. Ανατολίτης και ο 
πρόεδρος του Γεωπονικού Συλλόγου Φθιώτιδας- Ευρυτανίας κ. 
Μόσχος.  
        Λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν κατάφεραν να 
παραστούν οι βουλευτές Λάρισας κ.κ. Χαρακόπουλος, Κόκκαλης, 
οι οποίοι έστειλαν -μέσω μηνυμάτων- τις ευχές τους και 
χαιρέτησαν τις πρωτοβουλίες του συλλόγου. 
           

 
 

Για το Δ.Σ. 
                                                         
       Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 
 

        Κωνσταντίνος Γιαννακός                        Χρήστος Γρουσόπουλος                    
 

 




